

丁小强在南山新境市民广场调研时强调

纵深推进南山生态修复和保护

为子孙后代留下山清水秀的生态空间

运城晚报讯(记者 王文军)8月1日,市委书记丁小强深入南山新境市民广场,调研南山生态修复、项目建设等工作。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记考察运城重要指示精神,牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,纵深推进南山生态修复和保护,大力发展绿色产业、生态经济,为子孙后代留下山清水秀的生态空间。

南山是中心城区的生态屏障和城市“后花园”。近年来,市委、市政府下大力气推动南山生态修复、周边环境整治和有关项目遗留问题的解决,在抓好南山生态修复保护的基础上,实施以中条山文化博览园、南山生态

体育公园、南山新境度假酒店等为主体的南山新境市民广场项目,实现了南山翻天覆地变化,成为人民群众强身健体、休闲娱乐的好去处,是全域旅游休闲度假的新地标。丁小强详细了解受损山体生态修复情况,实地察看度假酒店、公共基础设施等项目建设进度。他强调,保护好南山生态环境既是现实需要,更是历史责任。要根据地形地貌和环境特点,综合运用自然恢复和人工修复两种手段,通过撒草籽、栽树种、填优土的生态治理和自然修复相结合,为荒山披绿,打造五彩缤纷、山水相融的壮美南山。要千方百计加快速度度假酒店等项目建设进度,积极招引国际知名品牌酒店

参与项目建成后的管理运营,引领城市酒店消费升级,提升城市品质。要抓好南山周边村庄环境整治提升,统筹推进水、气、热等市政公用设施向城市郊区乡村延伸,促进城乡协调发展、融合发展。

调研中,丁小强还就扎实推动城市生活垃圾分类工作提出要求,强调,要压紧压实责任,认真组织实施,充分发挥基层党组织、物业管理人员和社区志愿者的作用,让垃圾分类成为家喻户晓的自觉行动,确保取得实实在在的成效。要坚持全民动员,强化文明养成,补齐短板弱项,推动垃圾分类常态化、长效化、规范化,让群众生活更方便、更舒心、更美好。

我市打击整治非法社会组织

可通过电话或邮箱提供相关线索

运城晚报讯(记者 郝丽莎)为充分发挥社会监督作用,方便群众反映问题和提供线索,进一步做好打击整治非法社会组织工作,净化社会组织发展环境,保障人民群众合法权益,近日,市民政局发布《关于公布打击整治非法社会组织投诉举报事项的通告》(以下简称《通告》),明确了打击整治对象、合法社会组织查询方式、举报内容和举报方式。

《通告》指出,打击整治对象包括:(一)未经民政部门(行政审批部门)登记,擅自以社会组织名义进行活动的;(二)社会组织被撤销登记或

吊销登记证书后,继续以社会组织名义活动的;(三)社会组织筹备期间开展筹备以外活动的。

《通告》指出,公民个人、企事业单位和其他机构在参与社会组织活动时,新闻媒体在报道社会组织活动时,应当登录“中国社会组织政务服务平台”或者关注“中国社会组织动态”微信公众号查验其身份是否合法,避免上当受骗。各党政机关、企事业单位、社会组织及群众应自觉抵制非法社会组织,不得与非法社会组织关联。如发现非法社会组织活动线索,可通过电话或邮箱向市民政局

举报。

《通告》指出,为便于及时对非法社会组织活动进行调查处理,举报内容应包括:非法社会组织的名称、活动地点、开展非法活动的具体事实、证据材料或相关线索等。对于依法应由违法行为发生地登记管理机关负责查处的非法社会组织活动,将及时移交属地处理。提倡实名举报,举报人可提供个人信息及联系方式,民政部门将依法保护举报人的合法权益,对举报人的相关信息严格保密。举报电话:0359-2660575;邮箱:ycmgzxd@163.com。



7月28日,盐湖区安邑街道金海湾社区工作人员为环卫工人分发矿泉水。

当天,该社区开展“我为群众办实事——情系劳动者 夏日送清凉”活动,免费为环卫工人量血压、测血糖,发放矿泉水、驱蚊液和西瓜,送上社会的关怀。记者 茹雅 摄

稷山县人社局 举办专场招聘会助力高校毕业生就业

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 陈小明)近日,稷山县人社局在该县零工市场举办了2023年专项专场暨高校毕业生就业服务攻坚行动招聘会。

此次招聘会共有20家企业、15家商铺参加,涵盖医疗卫生、煤炭钢铁、玻璃刀具等行业,提供管理、技术、文秘等岗位2000余个。为当好“服务员”,稷山县人社局

提前联系企业和商铺,根据企业岗位要求和高校毕业生实际情况,细化服务台账、开展职业指导,使人才和岗位精准匹配,实现企业、人才、经济共同发展的目标。

运城晚报讯(记者 张越)8月1日,市长储祥好主持召开(市、区)长例会暨上半年经济运行分析会议,深入贯彻中央政治局会议精神,落实省委十二届六次全会部署,梳理盘点全市上半年经济工作得失,分析研判当前形势,研究部署下一步工作,确保全年各项目标任务圆满完成。

就做好下半年经济工作,储祥好强调,要聚力兴工业、促转型。加快传统优势产业改造升级,大力发展战略性新兴产业,培育壮大“415”十大工业产业集群,推动“合汽生材”形成成势,用好产业链链长制和专业镇“两大抓手”,着力建设现代化产业体系。要聚力强“三农”、助振兴。抓好粮食安全和耕地保护,做好秋粮田间管理,发展“四个农业”,打造农产品精深加工产业集群,巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴。要聚力谋项目、稳投资。抢抓政策机遇,积极做好专项债项目申报和争取,用好12种招商方式,招引一批大项目、好项目落地投产,吸引更多民间资本参与重点工程项目建设。持续开展“三个一批”活动,强化要素保障,加快建设进度,推动形成更多实物工作量。要聚力优供给、促消费。加快推进国家、省促消费政策落实落地,提高供给质量和水平,提振汽车、电子产品、家居等大宗消费,推动体育休闲、文化旅游等服务消费扩容提质。要聚力扩外贸、拓市场。扎实推进跨境电商综试区建设,积极培育外贸经营主体,多措并举帮助企业稳产能、争订单,持续扩大进出口规模。要聚力抓环保、优生态。聚焦具体指标,深入分析,靶向施策,补短板、强弱项,打好蓝天、碧水、净土保卫战,确保“一泓清水入黄河”。要聚力惠民生、解民忧。做好高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体就业和托底帮扶工作,加快推进16件民生实事落地落实,增强群众获得感幸福感。要聚力防风险、保安全。以“时时放心不下”的责任感,统筹抓好安全生产、信访、防汛抗旱等工作,防范化解重点领域风险,牢牢守住安全底线。

芮城

吸引优秀大学生 助力企业添活力

运城晚报讯 近日,亚宝药业风陵渡工业园举行新入职大学生座谈会,32名新入职大学生参会。

会上,亚宝药业总经理李建国介绍了芮城县就业相关政策、行业发展情况、企业文化等。新入职大学生代表表达了对职业生平的期许。双方就薪资、福利待遇、晋升渠道等进行了沟通。会后,大家还参观了亚宝药业的生产线。据介绍,此次新入职的大学生涉及药物研发、制药工程、机械自动化等领域,将为企业发展带来新的活力。

芮城县有关负责人介绍,下一步,该县将整合资源要素,强化就业政策落实,做好就业服务,积极搭建桥梁,吸引更多优秀大学毕业生来芮就业,为芮城高质量发展提供人才支持。

储祥好在(市、区)长例会暨上半年经济运行分析会议上强调

坚定信心 攻坚克难 夺取全年胜利

(芮专)